Impressum

Anbieterkennzeichnung nach § 5 TMG

Anbieterin und Verantwortliche für diese Internet-Domain im Sinne des § 5 des Telemediengesetzes (TMG) ist die

Innung für Elektro- und Informationstechnik Stuttgart

Krefelderstr. 12 D-70376 Stuttgart

E-Mail: info@eh-stuttgart.de

vertreten durch Obermeister Markus Ortlieb und Geschäftsführer Dr. Jürgen Jarosch.

Design und Technik HIT GmbH www.hitnet.de

Rechtliche Hinweise

Die auf dieser Webseite bereitgestellten Informationen werden durch die Innung für Elektro- und Informationstechnik Stuttgart sorgfältig geprüft und regelmäßig aktualisiert. Dennoch kann die Innung für Elektro- und Informationstechnik Stuttgart keine Haftung oder Garantie für die Aktualität, Richtigkeit und Vollständigkeit der zur Verfügung gestellten Informationen und Software übernehmen. Gleiches gilt auch für den Inhalt der Websites, auf die mittels Hyperlink verwiesen wird. Die Innung für Elektro- und Informationstechnik Stuttgart ist für den Inhalt der Websites, die auf Grund einer solchen Verbindung erreicht werden, nicht verantwortlich. Die Vervielfältigung von Informationen und Daten, insbesondere die Verwendung von Texten und Textteilen bedarf der vorherigen Zustimmung der Innung für Elektro- und Informationstechnik Stuttgart.

In der Innung für Elektro- und Informationstechnik Stuttgart wird aus sprachlichen Gründen zur Vereinfachung vornehmlich die männliche Form verwendet. Frauen sind immer eingeschlossen.